

ТРИБУНА

Саратовская

№195 (777)

Суббота, 9 октября 1993 года

В розницу 20 рублей, по подписке 10 рублей.

ТАНЦЫ

Турнир по бальным танцам, который прошел в Москве, в танцевальном "Русском клубе", считается престижным. В нем участвовали 20 лучших московских пар, но "географию" нарушили сургутяне: Женя Воронин и Света Убская.

Двенадцатилетние танцоры из центра культуры и досуга "Камертон" вышли в финал. И эта их

СУРГУТЯНЕ НЕ ПОДВЕЛИ

новая победа не счастливая случайность: три года ребята ходят в ансамбль бального танца и ни разу не пропустили репетиций, которые проводит их руководитель — танцор международного класса Ольга Нечаева.

М.Шмелева,
зав.методкабинетом
ЦКиД "Камертон".

И ОПЯТЬ — СТАС

В Японии завершился традиционный турнир с участием сильнейших волейбольных команд мира.

Наш земляк Станислав Динейкин, первый раз показавшийся в национальной сборной России (о нем рассказывал в интервью "СТ" его тренер Р.Хабибуллин), признан лучшим нападаю-

щим. Приз — музыкальный центр одной из лучших японских фирм. Кстати, Стас еще совсем мальчишкой мечтал о таком.

Нам остается только еще раз поздравить наставника Рафаэля Талгатовича Хабибуллина с победой его воспитанника. И его самого.

Николай КОЗЛОВ.

РЕЗУЛЬТАТАМИ УДОВЛЕТВОРЕННЫ

Недавно в г.Ханты-Мансийске состоялось первенство округа по атлетическому кроссу. Участвовало 11 команд, поэтому борьба за призовые места была напряженной и нелегкой.

В командном зачете первыми стали хозяева соревнований. Совсем немного им уступили сургутяне — второе место.

В личном первенстве сургутяне заняли три

призовых места: первой среди женщин на дистанции три тысячи метров была Аниса Тулицина. Второй, среди девушек, на такой же дистанции — Марина Полещук. Леониду Громовенко судьи отдали второе место на трехкилометровой дистанции среди юношества.

Спортсмены результатами удовлетворены.

Оксана ВЛАСЕНКО.

МНЕНИЕ



КТО ВИНОВАТ?

Многих перестала интересовать политика. Можно назвать эту позицию обывательской, но можно оценивать и по-другому. От сумасшедших ночей перед экраном телевизора во время заседаний парламента мы, кажется, стали переходить к нормальной привычке цивилизованных народов: правительство себе дебатировать, а люди живут и работают, обеспечивая себя куском хлеба, кто — с маслом, кто — без.

До сих пор за спорами между Ельциным и Хасбулатовым многие наблюдали с равнодушной отстраненностью. Никому особенно не хотелось разбираться, кто прав, кто виноват. Подумаешь, власть делят. Ни они первые, ни они последние.

Но когда политические дебаты заканчиваются кровопролитием, не задуматься невозможно. Вот тут в самый раз вспомнить позицию председателя городского Совета Анатолия Лошакова, который призывает сначала проанализировать ситуацию, а затем давать оценку.

В первую очередь всегда виноваты те, кто первым поднял оружие. Поэтому понятно наше единодушное стремление осудить их. И, конечно, в такой ситуации мы с надеждой обращаемся к тем, кто сумеет их остановить. Но я не стала бы торопиться заявлять о своей безусловной поддержке Ельцина. Имея в своем распоряжении и войска, и милицию, он сумел сделать это сравнительно быстро. Но национальным героем, каким он предстал перед народом в августе 1991 года, ему уже не быть.

Первейший долг президента состоит не столько в том, чтобы остановить кровопролитие, сколько в том, чтобы не допустить его. С этой точки зрения совсем по-другому начинаешь оценивать и "невинные" дебаты в парламенте, и указ президента о роспуске Верховного Совета, и многое другое.

Когда в борьбе за власть в жертву приносятся невинные человеческие жизни, ни один из "борцов" не имеет права оставаться у власти. И пусть это будет последний президент, при котором пролилась кровь.

Надежда ГАРЕЕВА.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ЭКСПРЕСС



ВО ВРЕМЯ ШТУРМА БЕЛОГО ДОМА В ТЕАТРЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ РЕПЕТИРОВАЛИ ЭСХИЛА

В воскресенье вечером в Шереметьево-2 представители московской интеллигенции Леонид Хейфец и Валерий Шадрин встречали Питера Штайна. Знаменитый немецкий режиссер прибыл в российскую столицу, чтобы поставить в театре Советской Армии спектакль по трилогии Эсхила "Орестея" в переводе Бориса Шекостюка.

Несмотря на трагические события, происходившие в Москве 4 октября, в театре Советской Армии целый день шла репетиция. На ней присутствовали все актеры, занятые в спектакле: Людмила Чурсина, Екатерина Васильева, Игорь Костоловский, Евгений Миронов, Татьяна Догилева.

Премьера спектакля состоится 29 января следующего года.

ЭЛЕОНОРА БЕЛЯЕВА: РАЗРУШИТЬ "ОСТАНКИНО" — ВСЕ РАВНО ЧТО РАЗРУШИТЬ МУЗЕЙ

"Год назад, когда мы выходили из телецентра, нам плевали в лицо осаждавшие его аншлювцы, — сказала Элеонора Беляева, ведущая "Музыкального киоска" корреспонденту "Светской хроники" РИА. — В прошлое воскресенье я видела тех же людей у "Останкино". Мое дело рассказывать, что главное в душе

человека — это красота. Частью этой красоты является музыка. Мы сейчас видим, во что превращаются люди, когда теряют человеческий облик и душу. Я презираю этих подонков".

Элеонора Беляева рассказывала корреспонденту, что в ночь с 4 на 5 октября, во время захвата телецентра, она металась между телевизором и радио, ожидая сообщений о судьбе "Останкино": "Я видела этих бабушек, которым сдавала одежду в гардероб каждый день, я знала этого человека, которого убили. Это инженер, которого все очень любили".

"Телецентр — это прежде всего люди, — сказала Беляева. — Разрушить "Останкино" — это то же самое, что разрушить музей. Он создавался по крупицам много лет. Это не просто здание, это живой организм. Я очень благодарна тем, кто откликнулся на нашу беду и решил помочь восстановлению телецентра".

КОГДА ГОВОРЯТ ПУШКИ, МУЗЫ НЕ МОЛЧАТ

"Я только что вернулась с гастролей из Петербурга, — сказала 4 октября в интервью корреспонденту "Светской хроники" народная артистка СССР балерина Людмила Семенина. — Я живу недалеко от Белого дома, на Грузинском валу. Вот уже два дня возле нашего дома стрельба. Я сижу дома, как в крепости, и не могу выйти. Два года назад я попала в такую же ситуацию в Аргентине. Там был военный переворот, и мне пришлось сутки сидеть в гостинице". Людмила считает, что стране не нужны больше политические баталии. По ее словам, люди разучились трудиться, а спасти Россию может только труд. "Я знаю, что это такое, поскольку родилась в рабочей семье и сама

всю жизнь упорно работала", — сказала Людмила Ивановна.

Вдова Мариса Лиопы Маргарита живет на улице Неждановой, возле здания Моссовета. Прямо у нее во дворе строили баррикады. Маргарита Ивановна приносила защитникам демократии не только кофе и бутерброды, но даже пустые бутылки для зажигательных смесей.

Майя Плисецкая в понедельник днем и вечером была в Большом театре, где готовилась к своему творческому вечеру, который состоится 10 октября.

МЕДИУМ МАЗАЛЬ БРУХМАН ПРЕДСКАЗЫВАЕТ ПОЯВЛЕНИЕ НОВОГО ПОЛИТИЧЕСКОГО ЛИДЕРА

Медиум Мазаль Брухман, преемница известной болгарской предсказательницы Ванги, сделала прогноз относительно будущего нашей страны. С этой целью она вошла в транс и общалась с "духом России", который поведал ей, что нестабильность ситуации продлится минимум — 40 дней, максимум — 4 месяца.

"К концу января 1994 года на политической арене появится новый лидер, — сообщила Брухман. — Это будет человек из окружения Бориса Николаевича. Сам Президент России, возможно, оставит свой пост. Причиной станут не пере выборы, а плохое самочувствие Ельцина".

С нового года в страну начнет поступать иностранная помощь, которая поможет решить экономические проблемы. Но до этого времени возможно ухудшение политического положения в регионах. "Вслед за Москвой на периферии могут начаться волнения, — считает медиум. — Од-

нако в Москве будет относительно спокойно".

"Мазаль Брухман предсказала разрушение берлинской стены за полгода до события, — сказала ее ученица медиум Ирина Гончарова. — А также приезд в столицу Майкла Джексона и Лучано Паваротти".

АСТРОЛОГ АЛЬБЕРТ МАХМУТОВ: В РОССИИ НАСТАНЕТ ВРЕМЯ ДЛЯ НОВЫХ ИДЕЙ И НОВЫХ ДЕЛ

Астролог Альберт Махмутов сделал прогноз на ближайшее время. По его словам, демократические реформы в России пойдут полным ходом с начала ноября, когда Весы перейдут в Скорпион. В это же время начнутся интенсивные экономические преобразования. Выборы в Государственную думу оздоровят нравственное состояние общества и пройдут успешно. К этому же времени практически изживут себя прокоммунистические движения, скомпрометировавшие себя во время путча. Это время будет благоприятным для Ельцина.

"Я ЗАМУЖЕМ ЗА УБЕЖДЕННЫМ ХОЛОСТЯКОМ", — СЧИТАЕТ СУПРУГА ЯСИРА АРАФАТА

"Арафат любит повторять, что он истинный мусульманин. У него, как и предписывает ислам, 4 жены. Три из них — Палестина, а четвертая — я", — сказала в интервью журналу "Эль" Соха Тавиль, супруга лидера Организации освобождения Палестины Ясира Арафата. "Но он

все время занят этими тремя!" — восклицает Соха.

Соха Тавиль 29 лет, она палестинка, родилась в Иерусалиме. Соха — высокая кареглазая блондинка со звонким голосом. Она прекрасно говорит по-французски и часто смеется. С Арафатом она познакомилась 9 лет назад, он всегда был ее кумиром. Лидер часто бывал в семье Сохи, в которой все, и особенно женщины, занимаются политической деятельностью. Одна из сестер Сохи Тавиль замужем за представителем Организации освобождения Палестины в Париже, другая — за представителем ООП в Румынии. А маму Сохи в Израиле зовут "палестинская Пассионария". Она организовала первую женскую демонстрацию в защиту прав палестинцев, написала книгу и основала агентство печати. Она говорит на четырех языках — арабском, иврите, английском и французском.

Ясир Арафат и Соха Тавиль поженились в 1991 году. Соха, будучи христианкой (как и 20 процентов палестинцев), приняла мусульманство. "Жена всегда следует за своим мужем. Это традиция", — так объяснила она свой поступок.

63-летний Арафат, по словам Сохи, прирожденный военный. Он не расстается со своим "Смити-Вессон", никогда не спит дважды в одном месте и не ест пищу, которую не попробовали другие. "Нам почти не удается остаться одним, — говорит жена Арафата. — Ему и по ночам звонят и шлют телеграммы. Хорошо, что есть косметика для глаз, чтобы скрыть следы бессонницы. Я замужем за убежденным холостяком, — вздыхает Соха Тавиль. — Но я не могу и не хочу на него влиять".

Агентство "Новости".

ИДТИ ЗАМУЖ В ПОТЕМКАХ

— Это здание уже не новое, электропроводка давно пришла в негодность. В прошлую субботу в общем зале погас свет. Люди заходят на регистрацию: новобрачные, их свидетели, друзья, родители — и оказываются в темноте, — говорит директор Дома бракосочетания Татьяна Федоровна Бежан. — Уже тринадцать лет это учреждение занимает часть первого этажа лентипроектовской пятиэтажки по улице Магистральной.

Далее от Татьяны Федоровны узнаю, что без электричества работники Дома бракосочетания остаются как минимум раз в месяц. Особенно это неприятно в субботу, в день регистрации, когда брак заключают от пятнадцати до двадцати пяти пар новобрачных и когда не оказывается на месте дежурных электриков аварийной службы, уехавших по вызову. Реже, приблизительно раз в квартал, затапливает сверху.

— На жильцов тоже обижаться нельзя, — продолжает директор, — уехали в отпуск, а в квартире прорвало кран. У других батарея лопнула.

А в результате в Доме бракосочетания трудно найти помещение, включая кабинет самой Татьяны Федоровны, где бы нельзя было обнаружить сюрреалистический орнамент подтеков на потолке и стенах.

Проходим в зал торжественной регистрации, впрочем, зал — это слишком громко сказано. Простор

ная комната с ковром на полу и люстрами на потолке. И тут на стенах нетрудно разглядеть плавно-извилистые следы водопроводных микрокатастроф на верхних этажах. Внизу, под залом, открыто кафе, вентиляционная труба из кухни которого расположена рядом с кондиционером, установленным в окне зала торжественной регистрации, поэтому иногда здесь пахнет жареной картошкой (в качестве свидетеля существования подвального кафе по полу вестибюля пробежался энергичный таракан и замер на середине коридора).

— Тараканы — это еще ничего, в прошлом году снизу поднимались мыши... — прокомментировала ситуацию Бежан. — Да что там говорить, даже туалет приходится открывать персонально каждому, дабы сохранить его в надлежащем виде.

Здесь учитывается каждый сантиметр площади. Мало превосходящая по своим размерам туалет, но только имеющая окно и меблированная двумя креслами, столиком и зеркалом в резной раме каморка служит комнатой для новобрачных, где бы те могли побыть наедине, привести в порядок одежду и прическу. Если учесть, что кроме двоих человек в этой комнате больше людей поместиться не сможет, то придумано мудро.

Кто-то из посетителей относится с пониманием, кто-то, наоборот, возмущается...

— А это? — спрашиваю я о настенных рисунках из разного окрашенных и мозаично сложенных кусков шпона, который местами начал вздуваться. — Тоже от затоплений сверху?

— Нет, от времени. Московские художники оформляли, еще когда мы сюда переехали.

«Халтура, — думаю я про себя, — сургутские художники сделали бы лучше».

— Во всех городах округа, и не только в городах, но и в поселках есть отдельные Дома бракосочетания. Только мы вынуждены ютиться в темноте и ждать каждый месяц потоп. Просили отдать под Дом бракосочета-

ния помещение бывшей пельменной, которое уже год стоит заколоченным в пристройке трехлистника напротив «Прометей». Или бывший ресторан «Ермак» возле парка, но ничего определенного в ответ не получили. Унжаков, начальник управления архитектуры и градостроительства при городской администрации, вроде обещал отдать под строительство «пятно» в плане застройки города, что сразу за «Авророй», между трехлистниками, но когда там будет построен Дом бракосочетания?..

А между тем время существованию такого дома прошло, — считает Татьяна Федоровна, — потому что из статистических данных следует, что в последние годы, и особенно в нынешнем году, в стенах Дома бракосочетания брачные узлы в основном заключаются молодежью, родившейся и выросшей в Сургуте, то есть в некотором смысле празднующей свадьбу дома, — в Доме. Понятие же «дом» означает что-то целостное, в архитектурном отношении отдельно стоящее и никак не соответствует тому помещению в части первого этажа здания на Магистральной, более подходящего для какого-либо сметного бюро или жилищно-коммунальной конторы, но ни в коем случае не для проведения семейных торжеств и обрядов.

Леонид МОРОЗОВ.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



К 60-ЛЕТИЮ «СТ»

Прошедшее, как оно было...

Продолжаем свой журналистский экскурс. Теперь начинается самый приятный его этап.

Листаешь подшивку, и на душе хорошо и сладко становится, как от любимой с детства песенки. И глядя на тебя счастливые молодые лица земляков, тех, кто строил новый кинотеатр, новый магазин, новый дом, новый город. Герои. Покорители тайги...

«К победе коммунизма», 1969 г. АВТОМАТЫ ЗАМЕНЯЮТ БУХГАЛТЕРА

В тресте Сургутгазстрой есть свое машинно-счетное бюро. Одиннадцать операторов его, вооруженные вычислительной техникой, заменяют шестьдесят счетных работников. В бюро есть бухгалтерские автоматы, фактурные, вычислительные и суммирующие машины.

Операторы обрабатывают документы не только всех управлений треста, но и Спецгазстроя, орс №6 и УМ-3 автобазы №4.

Коллектив бюро — в основном люди, закончившие десятилетку. Девушки сдали экзамен по специальной программе, и им были вручены удостоверения операторов. Трудно выделить среди них лучших...

«К победе коммунизма», 1969 г. СУРГУТЯНЕ ЕДИНОДУШНО ПОДДЕРЖИВАЮТ ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

«Покончить с провокациями на советско-китайской границе» — под такими лозунгами проходят митинги труженников страны.

В недавнем заявлении нашего правительства подчеркивается, что вооруженные инциденты маоистов на границе не имеют ничего общего с коренными интересами советского и китайского народов. Заявление подчеркивает необходимость возобновления прерванных в 1964 году консультаций в Пекине по вопросу о границе.

Однако, если Мао Цзэ-дун и его приспешники намерены продолжать говорить с нами языком оружия, то встретят твердый отпор.

«К победе коммунизма», 1969 г. 12 АПРЕЛЯ — МАССОВЫЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК. ПО ТРАДИЦИИ ОТЦОВ

...Грзосцев мы увидели на их постоянном причале. Сюда придут 82 машины, чтобы вести отсыпку грунта. В обыч-

ные дни на всех участках было занято до 65 машин, а в этот день их будет занято почти в полтора раза больше...

...Как и все советские люди, нефтяники Сургута готовились к юбилейному субботнику. Проводилась организаторская работа: созывались «десятиминутки», на которых делались сообщения о значимости коммунистических субботников, вывешивались позунги.

На субботник выйдет около 500 человек. Одни — собирать металлолом, другие — убирать территорию, ремонтировать промтоварный магазин, третьи займутся переборкой картофеля.

«К победе коммунизма», 1969 г. БЮДЖЕТ НАШЕЙ СЕМЬИ

Мой муж, Григорий Маркович, вот уже несколько лет трудится в девятом строительном управлении треста Сургутгазстрой слесарем, а я — старшим бухгалтером того же управления.

С февраля заработная плата у нас повысилась. Без районного коэффициента и 20-процентной северной надбавки заработка Григория составлял 119 рублей в месяц, а теперь увеличился на 27 рублей.

Это значит, что муж дополнительно получит 324 рубля.

А если учесть повышение моего месячного заработка на 18 рублей, районный коэффициент и северную надбавку, то общий годовой доход семьи составит 5.456 рублей, то есть увеличится почти на 19 процентов. Повышение заработка позволит нам уже в феврале купить дамское пальто за 280 рублей.

У нас уже есть стиральная машина, хороший радиоприемник, баян, фотоаппарат и другие необходимые современному человеку вещи. Теперь прибавка к зарплате позволит купить телевизор, холодильник и осуществить нашу мечту: приобрести автомобиль «Москвич».

Газеты читала
Алена ОСЛИНА.

СПА
БАНК

НОВЫЕ

ЛЬГОТНЫЕ
УСЛОВИЯ

С 1 ОКТЯБРЯ 1993 ГОДА

270 %

годовых

по срочным депозитным вкладам!

НОВОЕ

в банковском обслуживании

ВКЛАДЫ НА ПРЕДЪЯВИТЕЛЯ

Данный вид вклада предусматривает владение вкладом только по шифру, выбранному вкладчиком. Все операции производятся исключительно наличными денежными средствами.

ПОЛНАЯ ГАРАНТИЯ ВКЛАДА!

ВЫПЛАТА НАЛИЧНЫМИ

ПО ПЕРВОМУ ТРЕБОВАНИЮ.

Самые низкие ставки за банковские услуги.

АДРЕС: г. Сургут, ул. Ленинградская, 3.

Телефон: 2-23-66.

СПАК-БАНК

ТРАНСПОРТНАЯ МИЛИЦИЯ НЕ УГРОЖАЕТ, НО ПРЕДУПРЕЖДАЕТ...

Сургут — город с многотысячным населением. Из года в год растет количество автотранспорта на дорогах, а значит, и в жилых микрорайонах. Все больше появляется владельцев транспорта как частного, так и государственного, которые не в состоянии обеспечить нормальную базу и парковку автомобилей. Бесконтрольность позволяет водителям выбирать места парковки автотранспорта в жилой зоне, что усугубляет и без того нарушенную экологическую и санитарную обстановку в городе.

Руководствуясь Административным кодексом РФ, глава городской администрации вынес постановление №34 "Об обеспечении экологического и санитарного состояния в городе". Госавтоинспекция, иногда совместно со службами жилищно-коммунального хозяйства, проводит большую работу по выявлению нарушителей данного постановления. В числе злостных нарушителей можно перечислить водителей таких предприятий, как УТТ-3, СГАТП. Недалеко отстали по количеству нарушений и АТП-5 автоводного треста, УТТ-1, СПАТО. Очень удивляет бездейственность руководителей и начальников служб вышеназванных предприятий. А ведь каждый из них имеет семью, детей, которые живут в городе, где на газонах и детских площадках стоят грузовики.

Наряду с нарушителями государственных структур есть очень много владельцев частного грузового транспорта, которые также не хотят подчиниться решению властей города. К

ним приходится применять меры административного воздействия. Так, 21 сентября на улице Первопроходцев, 13, водитель частного автомобиля ЗИЛ Гаврилов припарковал автомобиль на газоне в своем же дворе. Владелец КамАЗа Смирнов С.Ю. 20 сентября припарковал свой автомобиль под окнами дома №15/1 по улице Первопроходцев. Водитель ЗИЛа-131, номерной знак 14-84 ТЮЧ Тюнусов, предприятие СПАТО, спокойно "отдыхал" по улице Югорская, 22, машина находилась во дворе. Водитель Сафиулин, владелец личного автотранспорта ГАЗ-3307 под номером Ю 2191 ТЮ, 22 сентября также оставил свою машину во дворе жилого дома.

В общем, примеров можно привести массу, но от этого нарушителей, к сожалению, меньше не станет. За период с января текущего года предупреждено и наказано 1560 водителей, из них индивидуального транспорта — 1050, государственного — 510. Цифры растут, положение практически не изменяется. Штрафы и вызывание к совести не действуют. Но поражает даже не это. Тяжелую технику ставят в основном во дворах, где сами же и проживают. Позвольте, ведь в этих же дворах гуляют и ваши дети. Грязным, загазованным воздухом дышите и вы. Это ли не аргумент?!

А. БУРОВЦЕВ,
старший лейтенант
транспортного ГАИ.

ВНИМАНИЮ ЖЕНЩИН И МУЖЧИН!

Новейшими методами лечения, включая гомеопатию и внутрисуставную физиотерапию вам помогут вылечить эрозии, обильные выделения, воспалительные процессы матки и придатков, бесплодие, миомы, мастопатии и хронические простатиты и бесплодия у мужчин.

Мы ждем вас по адресу: завод крупнопанельного домостроения (район 5-й автобазы), здравпункт.

Прием: с 8 до 20 часов ежедневно.

БУХГАЛТЕРАМ ПРЕДПРИЯТИЙ!

Сургутский инфоцентр проводит семинар-консультацию "Порядок и особенности налогообложения предприятий за III квартал".

Семинар-консультация будет проходить 14 октября 1993 года в большом зале районной администрации (ул. Энгельса, 10). Начало — в 10.00.

В программе семинара: практическое рассмотрение вопросов исчисления и уплаты налогов, изменения в заполнении квартальной отчетности.

Перед слушателями выступит аудитор из г. Тюмени Владимир Николаевич Гуров.

Стоимость консультационных и информационных услуг за одного слушателя без комплекта документов — 16300, вместе с комплектом документов — 21300 руб. (с учетом НДС).

Оплата производится на р/с инфоцентра №467615 в Аккобанке г. Сургута, МФО 704.

Копии платежного поручения предъявляются при регистрации.

Справки по телефону 3-81-13.

Организация продает

со склада в Сургуте вахтовые автомобили ГАЗ-66 (грузовые и пассажирские) с дизельным отопителем кунга, листовой металл (толщина 0,8 мм).

А также меняет новый автомобиль ГАЗ-31029 "Волга" работающий на газовом топливе на квартиру ленпроекта. Тел. 3-71-94.

Продается АВТОМОБИЛЬ марки УАЗ "Фермер"

или меняется на КВАРТИРЫ.

Продается жевательная резинка в ассортименте и вафли "Куку-руку".

Обр.: ул. Бажова, 31, АОЗТ "АКМА", тел. 3-13-04.

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ И ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ!

Кинотеатр "Аврора" с 1 октября вводит льготу на просмотр кинофильмов. Каждую среду и четверг на любой сеанс, скидка от стоимости билетов 70%. Ждем вас на премьерные просмотры.

Фонд имущества г. Сургута проводит коммерческий конкурс в виде открытых аукционных торгов по продаже муниципального торгового предприятия "Виола".

Адрес: г. Сургут, пр. Комсомольский, 25.

Начальная цена — 71207,2 тыс.руб.

Критерий выявления победителя — наивысшая цена предприятия.

Условия конкурса:

- * сохранение профиля предприятия сроком на 10 лет;
- * запрет на перепродажу здания сроком на 10 лет;
- * обеспечение социальных гарантий работникам приватизируемого предприятия в соответствии со ст. 26 Закона "О приватизации..."
- * сохранение рабочих мест за работниками приватизируемого предприятия сроком на 1 год.

Баланс на 1.07.93 г.

Число работающих — 10 человек.

Общая площадь — 715,4 кв.м.

Специализация — торговля.

Для участия в конкурсе необходимо представить в фонд имущества:

- * заявку на участие в конкурсе
- * письменное обязательство-подтверждение условий конкурса
- * копию платежного документа, подтверждающего поступление залога в размере 10% от начальной цены предприятия на р/с фонда имущества N 142151 в Аккобанке г. Сургута, МФО 704 с пометкой "Залог для участия в конкурсе по продаже МТП "Виола"
- * копии учредительных документов (для юридических лиц).

Прием документов в фонде имущества, в каб. №506, здание городской администрации по 21 октября 1993 г. до 15 часов.

Телефон 2-04-13.

Конкурс состоится 22 октября в 11 часов в каб. №513, ул. Энгельса, 8.

Фонд имущества г. Сургута проводит коммерческий конкурс в виде открытых аукционных торгов по продаже муниципального торгового предприятия "Валерия".

Адрес: г. Сургут, пр. Комсомольский, 40.

Начальная цена предприятия — 15.789,3 тыс. руб.

Критерий выявления победителя конкурса — наивысшая цена за предприятие.

Условия конкурса:

- сохранение профиля предприятия сроком на 10 лет;
- запрет на перепродажу здания сроком на 10 лет;
- соблюдение ассортиментного перечня;
- обеспечение социальных гарантий работникам приватизируемого предприятия в соответствии со ст. 26 Закона "О приватизации..."
- сохранение рабочих мест за работниками приватизируемого предприятия на 1 год.

Форма платежа:

- для трудового коллектива — в соответствии с гос. программой;
- для остальных покупателей — единовременная.

Баланс на 1ю07ю93 г.

Актив	Сумма	Пассив	Сумма
Основные средства и вложения	—	Источники собственных средств	546
Запасы и затраты	22622,6	Кредиты и другие заемные средства	—
Денежные средства, расчеты и прочие активы	0,1	Расчеты и прочие пассивы	22076,7
Баланс	22622,7	Баланс	22622,7

Число работающих — 7 человек

Общая площадь — 168,3 кв. м

Специализация — торговля

Ассортиментный перечень МТП "Валерия":

1. Хлебобулочные изделия
2. Мучные и крупяные товары
3. Кондитерские изделия
4. Сахар
5. Вкусовые товары.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить в фонд имущества:

- заявку на участие в конкурсе;
- письменное обязательство-подтверждение условий конкурса;
- копию платежного документа, подтверждающего поступление залога в размере 10% от начальной цены предприятия на р/с фонда имущества N 142151 в Аккобанке г. Сургута МФО 704 с пометкой "Залог для участия в конкурсе по продаже МТП "Валерия";
- копии учредительных документов (для юридических лиц).

Прием документов производится в фонде имущества, каб. 506, здание городской администрации, по 21 октября до 16.00. Контактный телефон 2-04-13.

Конкурс состоится 22 октября 1993 г. в 15.00 в каб. 513, здание городской администрации.

ЧТО?**НАШИ РЕФРИЖЕРАТОРЫ — ДЛЯ ВАС!**

Реализуем со склада в г.Сургуте: рефрижераторы ОДАЗ 9772, по ценам завода-изготовителя, аккумуляторы СТ-55, санфаянс в комплекте, запчасти для "Жигулей".

Купим вагончик-будку для автомобиля ГАЗ.

Требуются на работу водители, крановщик, сварщик, сторож.

Телефон 3-88-28.

Фонд имущества Ханты-Мансийского автономного округа сообщает о проведении чекового аукциона по продаже акций акционерного общества открытого типа "Подводсибстрой", расположенного по адресу: г. Сургут, ул. Рабочая, 35а.

Вариант приватизации — первый.

Уставный капитал — 62 645 тыс. руб.

Общее количество — 62645 шт.

Номинальная стоимость одной акции — 1000 руб.

Количество акций, выставляемых на аукцион, — 34,5% уставного капитала, что составляет 21613 акций.

Срок подачи заявок с 4 октября 1993 г. по 26 октября 1993 г.

Предприятие специализируется: — строительство подводных переходов трубопроводов через водные преграды, — проектирование и капитальный ремонт подводных трубопроводов различного назначения, — выполнение работ по экологической очистке рек и других водоемов от затопленной древесины и промышленных сбросов.

Сбор заявок и ознакомление с документами предприятия по адресу: г. Сургут, ул. Рабочая, 35а.

Тел. 2-08-15 (отдел по работе с акционерами и учету ценных бумаг).

Срочное обналчиивание крупных рублевых сумм в рубли и СКВ.

Телефон: (095) 362-69-60, факс 362-18-19.

АОЗТ "ТюменьМАЗсервис" реализует**автомобили МАЗ**

всех модификаций по ценам завода-изготовителя.

Тел. 9-34-99.

Кинокомпания "Третьяковка" и кинотеатр "Аврора"

представляют с 11 октября

лучший бестселлер года, новый двухсерийный художественный фильм

"Затерянный в Сибири"

(пр-ва России и Великобритании). История роковой любви, прошедшей через сталинские лагеря, любви прекрасной и неповторимой. В главных ролях: Энтони Эндриюз, Елена Майорова, Валентин Гафт, Владимир Ильин, Наталья Гундарева, Алексей Жарков и др.

Начало сеансов:

в 13.30, 16.00, 18.30, 21.00.

Не пропустите этот фильм.

Реализуют торговые павильоны 6х9 м.

Цена договорная.

Тел. 3-77-58.

Продают торговый киоск.

Тел. 3-77-58.

Фирма имеет возможность поставить в г. Сургут

- * линолеум на мягкой основе по цене 7.000 руб. за кв. м.
- * плитку облицовочную по цене 7.000 руб. за кв. м.
- * электроплиты "Электра" 1002 и 1006 по цене 280.000 руб. за 1 шт.
- * вино п/с, пр-ва Италии, белое, красное, розовое в упаковке "Тетрапак" 1 литр — 1.800 руб.

Тел. 2-51-08 (в рабочее время).

**ПРОДАЮТ**

Итальянский спальный гарнитур "Молодежная комната" (новый). Тел. 3-72-55 (в любое время).

Организация — автомашину 720х665 (К-701), КПП К-701. Тел. 3-83-80.

Организация — автомашину ГАЗ-31029, ГАЗ-53, "Москвич-412", двухкомнатную квартиру, теплоход "Ярославль", МАЗ-54341 (лесовоз). Тел. 3-40-51 (после 18 часов).

"Ниву-2121", 1993 г. выпуска (пробег 6000 км, в аварийном состоянии). Тел. 6-20-31 (в любое время).

Организация — четырехкомнатную квартиру. Тел. 9-31-99. Автомашину ВАЗ-2108 1986 года выпуска с капитальным гаражом в кооперативе "Нептун". Тел. 3-00-25.

Квартиру, дом и земельный участок в г. Анапе. Тел.: в Сургуте — 2-61-13 (с 15 до 21 час), в г. Анапе — 4-47-98.

Дачу в СОТ № 27 "Здоровье" со всеми постройками (баня, коттедж 6х9), находится в стороне прудового хозяйства ГРЭС-1. Тел. 3-22-69.

Двухкомнатную квартиру в г. Екатеринбурге. Тел. в Сургуте — 2-73-56.

Срочно двухкомнатную квартиру мостроекта с телефоном по ул. Энергетиков. Тел. 3-22-69.

Двухкомнатную квартиру, улучшенного ленинградского типа, общая площадь 57 кв. м, 1-й этаж, 1-й подъезд по пр. Мира, 33, лучшее место для офиса и магазина или меняют на равноценную на 2, 3 этаже в центральных районах. Тел. 3-36-44.

МЕНЯЮТ

Две двухкомнатные квартиры ленинградского типа, четырехкомнатную ленинградского типа. Тел.: 3-48-73, 3-77-91.

Однокомнатную квартиру (5 этаж) в центре города Кокчетова на квартиру в г. Сургуте. Обр.: г. Курган, ул. Монтаньников, 3, кв. 6. Тел. 3-19-87 — в г. Сургуте.

Однокомнатную (5 этаж) по ул. Бажова, 4, и трехкомнатную (1 этаж) по ул. Островского, 44, на четырехкомнатную. Тел. 3-19-87.

Двухкомнатную квартиру в г. Антраците Луганской обл. на квартиру в г. Сургуте (можно малосемейку). Обр.: ул. Профсоюзная, 36, кв. 62. Тел. 3-79-25 (раб. с 15 до 18, спросить Лилю).

Трехкомнатную квартиру (44 кв. м) на 2- и 1-комнатную. Возможен доплата. Обр.: пр. Мира, 41/1, кв. 9. Тел. посредника — 3-79-66.

ГДЕ?

Организация осуществляет поставку

сахара-песка

железнодорожным транспортом в районы Тюменской области. Минимальная партия — вагон.

Телефон в г. Екатеринбурге: 8-3432-51-25-27, факс: 51-38-25.

КОГДА?

Предприятие реализует задвижки ДУ 50, 80, 100, стальные РУ-16.

Обр.: пр. Набережный, 4 (2 этаж). Тел.: 2-62-95, 2-63-77, 7-02-88 (с 9 до 18 часов), 2-65-13 (после 19 часов).

В короткий срок и с гарантиейотремонтируем холодильники и стиральные машины.

Производится гарантийный ремонт холодильников "Бирюса", "Юрюзань", "Орск".

Закключаются договоры на абонентное обслуживание бытовых холодильников предприятий и организаций.

Наш адрес: ул. Магистральная, 6 /с 9.00 до 18.00 кроме воскресенья/. Тел. 3-06-03.

Организация реализует со складов в г. Сургуте:

- лобовые стекла к автобусам ПАЗ, КвЗ, ЛИАЗ, УАЗ-469,
- дверные стекла к а/м КамАЗ,
- запчасти к грузовым и легковым автомобилям
- тосол-60.

Обр.: ул. Чернореченская, 1, база УКНТО ТОО "Крок". Ост. авт № 1 "СМП-330".

Однокомнатную квартиру в г. Челябинске /подземная площадь 21 кв. м/ на равноценную в г. Сургуте или продадут. Тел. 3-36-44 /после 18 часов/.

РАЗНОЕ

Утерянную книжку № 829876-829900 ИЧП "Чинар" считать недействительной.

Потерялся кот — рыжий, большой, немного лохматый. Отзывается на кличку Антон, Антоша. Любимец семьи. Кто нашел, пожалуйста, верните. Гарантируем хорошее вознаграждение. Пожалуйста, аккуратнее с ним. Он у нас хороший, но может покусать или поцарапать, если с ним будут небрежны. Тел. 6-31-76.

Утерянное свидетельство № 03-5107 индивидуального частного предприятия "Хазар" считать недействительным.

Куплю компрессор СО-7. Тел. 2-93-54. Провожу консультации по математике в любой форме. Тел. 1-61-62.

Вышлем метод, с помощью которого вы без помощи врачей излечитесь от близорукости и полностью восстановите зрение в течение 6-8 месяцев. Положительность метода подтверждена Минздравом России. Заявку и квитанцию о переводе 8000 руб. (р/с № 715826 в Салаватском ф-ле банка "Восток", к/с № 800890183 в ГРКН ищ. банка "Башкортостан" г. Уфы МФО 48073883) отправить по адресу: 453200, Башкортостан, г. Салават, главный тамп, предъявителю паспорта XVI в АР № 632814.

Утерянные документы на имя Силина Дмитрия Дмитриевича (технаспорт, водительское удостоверение) просят вернуть за вознаграждение. Обр.: п. Юность, ул. Саянская, 5а, кв. 9.

Организация купит четырехкомнатную квартиру ленинградского типа в центральных районах города. Тел.: 3-45-42 (после 18 часов), 9-31-99 (раб.).

Продаются

прекрасные щенки породы афган с отличной родословной.

Тел. 3-39-46.

Впервые в городе Сургуте с 15 по 18 октября пройдут гастроли эротического театра Александра Демидова.

Театр предлагает сургутянам четыре лучших спектакля, которые с успехом прошли во время турне по Западной Европе.

Гастроли пройдут на сцене ДК "Нефтяник". 15 октября. "Люксембургский сад" — в 2 действиях. Шутки, радости и печали на песни Джо Дассена. Начало — в 19.00.

16 октября. "Девушка". Эротический сон, навеянный "Битлз". Начало — в 18.00.

17 октября. "Андеграунд". Трагический гротеск на темы песен Тома Уайса — I отделение и II отделение — "Золотая рабыня" /"АВВА"/. Начало — в 18.00.

18 октября. "Детские игры" на музыку И. Штрауса — I отделение. "Доигрались" (недетские игры на песни Тома Джонса) — II отделение. Начало — в 19.00.

Лица до 16 лет на спектакли не допускаются.

Билеты в кассах ДК "Нефтяник", ДК "Энергетик", к/т "Аврора".

Справки и коллективные заявки по тел. 2-08-32, 3-49-96, 2-33-92.

Выражаем глубокую благодарность тресту Сургутгазстрой, СУ-83, СУ-50, д/с № 47 за организацию и помощь в проведении похорон нашей дорогой любимой мамы

КОСОЛАПОВОЙ Лидии Ивановны.

Родные и близкие.

Глубоко благодарны коллективом управления магистральных нефтепроводов, начальнику базы А.К.Кудрявцеву, зам.начальнику А.И.Мухину и коллективу средней школы № 9 за помощь в организации похорон Юговой Аллы Федоровны.

Родные и близкие.

Главный редактор **Н. И. БАТАЛОВ.**

«СТ»

Газета выходит с 23 октября 1934 года.

Учредители: Городской и районный Совет народных депутатов, коллектив редакции.

Издатель: Комитет по средствам массовой информации и полиграфии администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Редактор 2-25-64

Отв. секретарь 2-95-41

Наталья КНЯЖЕВА

Корреспонденты: Ольга АНАИКИНА 7-56-04

Анатолий ВАЦ 7-56-06

Леонид МОРОЗОВ 7-56-06

Людмила БОКОВА

Валерия КЕРЖАЕВА

Алена ОСЛИНА

Оксана ВЛАСЕНКО

Фотокорреспондент

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ 7-56-07

Компьютерная верстка:

Владислав ЛАЗАРЕВ

Жанна ЯКУШЕВА 7-56-01

Бухгалтерия 2-99-96

По вопросам 7-56-02

подписки и доставки

Типография:

Директор 2-92-51

Технолог 2-92-89

Зарегистр. Сург. гор. советом.

Реш. № 146 от 15 ноября 1990 г.

Подписано в печать в 17.00

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковско-

го, 12а.

Тираж 24.660. Заказ № 4671